



Сегодня и.о. руководителя следственного управления провел личный прием граждан в г. Рязань



Сегодня Сергей Анатольевич Вазюлин провел личный прием граждан по вопросам относящимся к компетенции следственного управления по адресу: г. Рязань, ул. Ленина, д. 30.

Граждане обратились к и.о. руководителя следственного управления, в том числе, по вопросам обеспечения безопасности движения железнодорожного транспорта в новых жилых массивах г. Рязани, несоблюдения безопасности при производстве работ, связанных с использованием железнодорожного транспорта, погрузки/разгрузки легковоспламеняющихся жидкостей.

Кроме того, руководство МАОУ «Школа № 47» обратились с ходатайством о проведении профилактических мероприятий для школьников образовательного учреждения.

По результатам личного приема, во взаимодействии с руководством Московской железной



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

дороги ОАО «РЖД» и Московской межрегиональной транспортной прокуратуры будут проанализированы поступившие обращения граждан, кроме того, Сергей Анатольевич дал конкретные поручения руководителям следственных отделов в составе Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Так, руководителю Восточного следственного отдела на транспорте поручено организовать в МАОУ «Школа № 47» профилактическое мероприятие на котором разъяснить учащимся о правилах поведения граждан, в том числе несовершеннолетних, на объектах транспортной инфраструктуры.

Ход рассмотрения всех принятых обращений взят на контроль и.о. руководителя следственного управления.

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1168043>